

**Servicii de proiectare tehnică, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru proiectul "EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A BLOCULUI DE LOCUINȚE DIN STRADA GĂRII, NR. 8, BLOC 4, MUNICIPIUL TULCEA" COD SMIS 130527**

I.D.: 52240091

Data publicării 04.12.20 Coduri CPV 45321000-3

Pretul estimativ: 1.175.032,90 RON - 1.175.032,90 RON

Descriere: Obiectul prezentului contract este achiziția serviciilor de proiectare tehnică, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru proiectul "Eficientizarea energetică a blocului de locuințe din strada Gării, nr. 8, bloc 4, Municipiul Tulcea", Cod SMIS 130527, POR/2019/3/3.1/A/ITI/2, respectiv: a)elaborarea documentațiilor tehnice pentru obținerea de avize, acorduri și autorizații;b)elaborarea Proiectului Tehnic și a detaliilor de execuție și a proiectului pentru organizarea execuției lucrărilor;c)elaborarea documentației pentru obținerea Autorizației de Construire;d)asistență tehnică din partea proiectantului;e)execuția lucrărilor.Etapa I: elaborarea proiectului tehnic, a caietelor de sarcini pentru execuția lucrărilor, detalii de execuție, proiectul pentru autorizația de construire aferente obiectivului de investiții conform cerințelor cuprinse în Hotărârea de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Anexa nr. 10.Etapa II: execuția lucrărilor; asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție a lucrărilor de construcție. Livrabile aferente serviciilor și raportări:-Documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor: 2 (două) exemplare originale (semnate și ștampilate) pentru aviz, acord, autorizație;-Proiectul pentru organizarea execuției lucrărilor (POE): 5 (cinci) exemplare originale (semnate și ștampilate)și 1 (un) exemplar pe support electronic, scanat color pentru evidențierea semnăturilor și ștampilelor (cu toate componentele menționate în H.G. nr. 907/2016);-Proiectul tehnic de execuție (PTE): 5 (cinci) exemplare originale (semnate și ștampilate) și 1 (un) exemplar pe suport electronic, scanat color pentru evidențierea semnăturilor și ștampilelor (cu toate componentele menționate în H.G. nr. 907/2016);-Proiectul tehnic pentru autorizarea construcției (PAC): 2 (două) exemplare originale (semnate și ștampilate)și 1 (un) exemplar pe support electronic, scanat color pentru evidențierea semnăturilor și ștampilelor (cu toate componentele menționate în H.G. nr. 907/2016);-Devizul general însoțit de partea economică confidențială a lucrărilor: 1 (un) exemplar original (semnat și ștampilat) și 1 (un) exemplar pe support electronic, scanat color pentru evidențierea semnăturilor și ștampilelor(cu toate componentele menționate în H.G. nr. 907/2016);-Rapoarte de activitate (lunare) emise prin prestarea serviciilor de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor(însoțite de toate documentele justificative pentru fiecare fază de execuție a lucrărilor);- Execuție lucrări pentru proiectul "Eficientizarea energetică a blocului de locuințe din strada Gării, nr. 8,- bloc 4, Municipiul Tulcea", COD SMIS 130527